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Nejmladší a prostřední děti budou poznávat rozmanitosti světa, přírodu a její proměny ve všech ročních obdobích, vztahy a souvislosti s lidským chováním a jednáním prostřednictvím Krtka a jeho kamarádů, kteří se budou snažit v dětech probudit zájem o přírodu. Cílem programu bude vytvořit co nejbarevnější nabídku činností podporující rozvoj osobnosti dítěte s respektem k jeho věku a schopnostem.

Starší děti budou poznávat rozmanitosti světa v integrovaných blocích prostřednictvím ekosystémů  -  Zahrada, Pole, Les, Rybník, Louka, Park (soustava živých i neživých složek životního prostředí) + Člověk, který je součástí ekosystémů. Průvodci jim budou zvířecí kamarádi. Děti tak budou mít možnost lépe pochopit sounáležitost člověka se zvířaty a přírodou a důležitost rovnováhy / harmonie/ v přírodě pro zdravý život.
Součástí vzdělávacího programu je dodržování tradic, které úzce souvisí s životem člověka v souladu s přírodou.

V průběhu roku se činnosti přizpůsobují aktuálním okolnostem (počasí, změny v přírodě, mimořádné události), potřebám a zájmu dětí. Zážitky a pocity z prožitého děti vyjadřují slovně, výtvarně či rukodělně. Učitelky dbají, aby v nabídce byly činnosti různě náročné, jednoduché i obtížnější. S dětmi pracují skupinově, individuálně i frontálně. Jednotlivé činnosti pak průběžně vyhodnocují, rovněž tak naplňování vzdělávacích cílů. Rozvoj a učení dítěte vyhodnocují do individuálních hodnotících listů. Pokroky dětí ve vzdělání je možno sledovat i v osobních portfoliích.


